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      6. marts 2025 
 
Referat af kredsbestyrelsesmøde tirsdag den 4. marts 2025, kl. 19.00 online 
 
Mødedeltagere: Mette Damkjær, Linda Henriksen, Anne Wedel, Joan Elgård Jensen, Dorthe Dalgaard 
Nielsen. 
 
 
Dagsorden: 
Tilføjelse til dagsordenen: 
Ingen tilføjelser. 
 

 
1) Velkommen ved Mette Damkjær. 

Mette bød velkommen og gav en kort præsentation,  
Det er meningen at Dorthe skal aflastes med opgaver, dette aftaler Mette og Dorthe løbende.  
 

2) Rettigheder administrationssider/FB 
Der arbejdes på at Mette kan få adgang til banken hun har rettigheder til klubmodul ligesom webma-
sterne Hans Meldgaard og Hanne Nielsen har fået, der er også givet administrations adgang til Face-
book siden for dem alle 3. 
 
Vedrørende generelle rettigheder til klubmodul var der enighed om at der skal gives til så få så muligt, 
dog skal vi være opmærksomme på at andre kan tage over, hvis nogen får forfald. 
 
Kredsbestyrelsen vil gerne have at kredsens facebook hjemmeside forbliver enkel og overskuelig be-
regnet til informationer fra kredsbestyrelsen. 
 

3) Kredsbestyrelsens arbejdsfordeling. 
Kredsmappen 1-6, se hjemmesiden. 
• Møder med nye bestyrelser slettes. 
• VIP-arrangement flyttes til fælles opgaver. 
• Kredspokaler ansvarlig dommerudvalget. 
• Webmaster ansvarlig for hjemmesiden og Facebook siden. 
• Webmaster tilføjelse med generelle opgaver, når kredsbestyrelsen har haft møde med dem/for-

ventningsafstemning. 
 

4) Gaveregulativ. 
Kredsmappen 5-11, kan findes på hjemmesiden. 
Det blev besluttet ikke at ændre i retningslinjer for tilskud og gaver, da det et punkt, som skal drøftes 
med kredsrådet under budget vedtagelse. 
Dog beløb for bårebuket og en særlig lejlighed med 300,00 kr. 
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5) Mødedatoer, herunder ekstraordinært kredsrådsmøde omkring budgettet 2025. 

Det var ikke muligt at finde mødedatoer, da Mette endnu ikke har fået mødedatoer for HB, det aftales 
at der vil blive holdt et online møde for kredsbestyrelsen, så snart det er muligt, hvor mødedatoer afta-
les, herunder det ekstraordinært kredsrådsmøde som skal omhandle budgettet. 
Webmaster inviteres også til det online møde. 
 

6) Kassereren, økonomi Himmerlandsgården. 
Afregninger sendes af Gitte Bendixen til Linda, det er måske en ide at få lavet en liste med navne på 
kørsel og gaver for deltagere på Himmerlandsgården samt at tilmeldinger fremadrettet kan komme til 
at foregå i event i klubmodul, i stedet for nem tilmeld da pengene på denne måde vil gå direkte ind på 
kredsens konto. 
 
Linda har problemer med at uploade udgiftsbilag elektronisk i klubmodul, der kan eventuelt tages fat i 
Charlotte Kjær med henblik på at løse opgaven. 
 
Der arbejdes på at afregning af kørsels udgifter fra den enkelte kan komme til at foregå direkte i klub-
modul ved hjælpen af appen, der tages kontakt til andre kredse som praktiserer dette. 
 

7) Dommerudvalget. 
Uddannelse af DCH dommeraspiranter forløb planmæssigt. 
 

8) Uddannelsesudvalget, status IGU, kurser/eksamen. 
Der er et nyhedsbrev på vej.  
• Planlægning af DCH-overbygning og NW-overbygning til efteråret 
• Venter på at der kan ske en opdatering af modul beskrivelse. 
• Opdatering af IGU informationsfolder. 
• Afventer vejledning og beskrivelse af eksamen. 
• Hoopers overbygning er færdige den sidste weekend i marts. 
• Der har været 80% tilslutning til vores arrangementer i år, det er vi meget tilfredse med. 
• Der vil måske blive åbnet op for andre kredse, hvis vores kurser ikke bliver besat af kreds 3 med-

lemmer. 
 

 
9) Eventuelt. 

 
Drøftelse om nedsættelse af udvalg under kredsbestyrelsen, som kan varetage de generelle interesser for 
de forskellige discipliner i DCH. 
 
Mette deltager ikke i Landsmødet, hun undersøger hvad der skal holdes styr på med hensyn til stemmeaf-
givelse. 
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Mødedatoer: 
 
Lørdag den 15. marts 2025 Landsmøde. 
 


